

省青少年高尔夫球巡回赛举行 河南青少年果岭激战

3月25日,由河南省社会体育管理中心、河南省高尔夫球运动协会主办的“BPGA杯”第五届河南省青少年高尔夫球巡回赛在郑州思念果岭高尔夫球场开赛,两天的比赛共有来自全省的40余名小选手参赛,参赛人数较去年增加一倍。

河南省青少年高尔夫球巡回赛是由河南省高尔夫球运动协会打造的一款我省青少年高尔夫球项目的传统赛事,今年已经是第五届。比赛旨在推动我省青少年高尔夫球运动的发展,培养和发现优秀高尔夫球青少年队员,从比赛中走出的冀怡帆、张静文、彭黄河青等小选手已经在在全国各类比赛中崭露头角。

比赛采用18洞比杆赛的形式,所有参赛选手分为ABCD四个组别,经过激烈的比赛,王瞻言获得A组冠军,柳心和徐鹏骐分获A组二、三名,B组郑一民获得冠军,苗耘萌和郭骅磊分获B组二、三名,C组前三名分别被赵明泽、赵一玮、张铭哲获得,D组最后是林峻辉、蔡济泽和李梓芊获得前三。

省社体中心副主任李罡表示,近年来省社体中心对青少年高尔夫球运动的发展非常重视,每年都会组织各类青少年高尔夫球的比赛及培训。2016年年



底组织了省3名优秀青少年选手赴新西兰进行了为期一个月的集训。今年省社体中心将继续加强高尔夫球项目的普及推广工作,除了举办三站河南省青少年高尔夫球巡回赛之外,还将举办首届省青少年高尔夫球锦标赛,相信通过比赛的历练,我省会涌现出越来越多的未来之星。

“近些年,河南高规格的青少年高尔夫球比赛越来越多了,为学习这项运动的孩子们提供了很大便利。”一位10岁选手的家长徐先生告诉记者,高尔夫是一项不受太多年龄限制,可以终身参与的运动。他经常在球场上看到两鬓斑白的老人,他的两个孩子都在学习高尔夫,大儿子16岁,在美国求学,高尔夫运动特长非常有助于他的择校和学业。

26日,当选手们在球场全情投入比赛时,来自美国BPGA

学院的负责人李安妮为家长上了一场别开生面的公开课,专业的知识、针对性的建议、国情的详细分析、多年教育的精髓让家长们受益匪浅。当日下午,在高尔夫球界颇负盛名的凯文教练还为大家带来了一场专业讲座。

郑报融媒记者 苏瑜/文 马健/图

防感冒 防受伤

国足德黑兰雪中开练

在长沙遭遇了连日雨水,到了德黑兰又改成下雪,这让国足感觉到了寒冷,为此里皮特别叮嘱国脚们第一防备的大事就是感冒。

大雪迎国足 场地有点糟

“德黑兰下雪了,还挺大的,好像冬天到了沈阳。”国足助理教练李铁一下飞机,就在微博上上传了一段德黑兰下雪的视频,这让对国足接下来的比赛满怀期待的网友们脑洞大开,有的说是“一雪前耻”的好兆头,毕竟国足5次客战伊朗队全输,另外还有人说是“雪中送炭”的意思。兆头虽然不错,但是气温骤降则是不争的事实。从国足抵达客场开始,雨雪就下个不停,室外温度在五六摄氏度,比长沙要低不少。昨天下午中国队进行客场第一堂训练课,教练组特意叮嘱队员们注意保暖,防止感冒。之所以如此谨慎,是因为在长沙时就因为下雨降温,导致郑智、武磊和于海先后感冒,最终于海因低烧没有报名。直到昨晚德黑兰的雨水才渐渐停了。当地天气预报显示,今天应该不会下雨,但低温天气还将继续。因此,防感冒的任务依然艰巨。

不过,更糟糕的是国足训练场地的情况非常不妙。面对坑坑洼洼的球场,连见多识广的里皮都不禁皱起了眉头。不过,对

于这样的现实,中国队只能接受,如果伊朗方面未来几天不提供相对理想一些的场地,里皮也只能将就。球队今天将进入体育场内场进行踩场训练。

对手挺强势 目前保持不败

国足在与伊朗队一战中仍想继续抢分,不过,伊朗队可不是好打的。“以4分领跑,让我们目前在A组处于非常好的位置,但下一场对阵中国队的比赛,我们还会尽全力踢,绝对不会松懈。”伊朗主帅奎罗斯带队战胜卡塔尔后这样说。

无论是实力还是经验,伊朗队都不是好抢分的对象,据最新一期FIFA排名,国足位列世界第86位,在亚洲球队中位列第9,而伊朗队则长期占据着亚洲第一的位置。本次12强赛,伊朗队目前以4胜2平保持不败战绩,韩国、乌兹别克均负于他们。在这支伊朗队中,前锋线上拥有号称“伊朗梅西”的阿兹蒙,在荷甲踢球的古尚内贾德,中场有包括中国球迷熟悉的德贾加、泰穆里安和穆哈马迪,因此,本场中伊之战肯定是一场苦战。 李立

女甲联赛1:0赢广东

河南女足两连胜

本报讯 全国女足甲级联赛昨天结束第二轮的争夺,主场作战的河南徽商女足以1:0击败老对手广东队,赢得两连胜,目前在积分榜上也仅是因为净胜球的劣势排在第二位。

作为女甲联赛中一支老牌队伍,广东队今年也将目标定为冲超,并为此重金引进了内外援,实力有了明显提升。在首轮比赛中,她们就战胜了去年的亚军浙江队。因此,本场比赛,徽商女足也面临着很大困难。

比赛开始后,广东女足就反客为主,连续向河南队腹地发起进攻,并不断制造险情。依靠门将马丽的出色发挥,河南女足一次次让对手无功而返。在顶住了对手的三板斧后,徽商女足的首次反击即收到奇效。第24分钟,11号于志宇门前接队友传中头球破门,帮助球队领先。进球后的河南姑娘们开始打得越发放松,夺回了比赛主动权,只可惜没能再扩大比分。下半场,双方互有攻守,也都创造了不少机会,但谁也没能再改写比分。



本轮过后,8支女甲队伍中只有武汉和河南徽商女足保持全胜,只是因为净胜球不如武汉多,河南队暂时屈居第二。如此漂亮的开局也为今年冲超打下了良好基础。

5月份就将开始全运会预赛,为了给各队留有充分的备战时间,女甲联赛也将在本轮之后进入长达3个月的休战期。徽商女足主教练门文峰赛后也坦言:“相比联赛,我们全运会的任务更艰巨,毕竟预赛的3个对手两个都是超级联赛的队伍,而解放军也是才从超级联赛降级的球队,实力都非常强。”

郑报融媒记者 郭韬略 文/图

“功夫街舞”宣告在郑州诞生

方文山来郑州 为其倾情作词

本报讯 昨日下午,“功夫街舞·舞动世界”国际论坛在郑州国际会展中心举办,以此为标志,“功夫街舞”这种融合“功夫”与“街舞”的独特“力与美”的跨界艺术宣告在郑州诞生。

论坛上,中国街舞领导品牌嘻哈帮,携手创作才子方文山、少林寺武僧团及世界街舞大师Jsmooth、酷狗音乐负责人共同推出“功夫街舞”文化推广项目,并围绕着功夫文化与街舞文化如何创新性融合展开讨论。

谈到“功夫街舞”文化推广项目创立的初衷,嘻哈帮负责人介绍,街舞很接地气、平民化,而功夫具有深刻的文化内涵,二者各有千秋,但也有许多相通之处,他们希望通过此项目将功夫与街舞无界融合,让传统文化更有时代质感,让国际潮流更具东

方内涵。

“我们知道,流行音乐创作中有很多这样的情况:音乐采用的旋律是西方的,编曲和配器是东方的,这种东西结合最终呈现出的艺术效果往往出人意料。同样,街舞是西方的,少林武术是东方的,这种东西合璧很可能产生新的艺术形态,产生街舞的新阵地。”方文山对于功夫与街舞的融合非常期待,他希望“功夫街舞”文化推广项目能把虎虎生风的武术融进节奏感很强的街舞里,发展出一套新的街舞形态。

据介绍,“功夫街舞”文化推广项目邀请少林武僧团担任功夫顾问,世界街舞冠军Jsmooth担任街舞顾问。他们都是业内的佼佼者,少林武僧团曾多次应邀出访欧、亚、美等国家,已先后在60多个国家和地区进行过表

演,所到之处大受欢迎。而Jsmooth是迈克尔·杰克逊世界巡演主要演员之一,也是urban dance世界级编舞者,曾受邀参与电影《舞出我人生》的拍摄。

项目首部原创歌曲《功夫街舞》由方文山作词,台湾金曲奖最佳作曲人JerryC作曲。方文山在《功夫街舞》中将东西文化碰撞的那种“相见欢”诠释得淋漓尽致。接下来,嘻哈帮将会选择适合的歌星来演唱《功夫街舞》,并会在全国范围内挑选少年团来演绎这首歌的MV。

据悉,“功夫街舞”文化推广项目今后还将继续进行系列研发,包括系列原创作品、动漫、舞台剧、功夫街舞大赛等,希望引领中国文化回潮,促进中西文化共融。

郑报融媒记者 秦华